
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 
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PV 10 juni 2020 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de betogingen van Black Lives Matter die 

de volksgezondheid in gevaar brengen 

 

Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd en Media, over de uit de hand gelopen betoging van Black Lives Matter 

in Brussel 

 

 

 

2. Actuele vraag van Stephanie D'Hose (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair 

Management, over een exitstrategie voor de eventsector 

 

 

 

3. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie 

en Landbouw, over misbruiken van de coronapremies 

 

 

 

4. Actuele vraag van Philippe Muyters (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie 

en Landbouw, over het toekomstige systeem voor ondersteuningsmaatregelen bij een 

eventuele tweede golf of nieuwe pandemie 

 

 

 

5. Actuele vraag van Kathleen Krekels (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over het capaciteitstekort in het buitengewoon onderwijs 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

6. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de objectiviteit van de 

lopende procedure rond de omgevingsvergunningsaanvraag voor een nieuwe 

verbrandingsoven van ISVAG 

 

Actuele vraag van Bruno Tobback (sp·a) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de adviessoap rond de 

ISVAG-verbrandingsoven 

 

Actuele vraag van Anke Van dermeersch (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams 

minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de 

toekomst van de ISVAG-verbrandingsoven 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het advies betreffende de 

vergunning voor een nieuwe verbrandingsoven van ISVAG in Wilrijk 

 

 

 

7. Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (CD&V) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over een groene relance voor de 

bouwsector 

 

 

 

8. Actuele vraag van Hannes Anaf (sp·a) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de opvolging van de 

aanbevelingen van de GEES 

 

Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de vraag van de GEES 

om een corona-controletoren op te richten 

 

Actuele vraag van Immanuel De Reuse (Vlaams Belang) aan Wouter Beke, Vlaams 

minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de 

waarschuwing van de GEES dat we onvoldoende voorbereid zijn op een tweede golf 

van de corona-epidemie 

 

Actuele vraag van Björn Rzoska (Groen) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair 

Management, over de opvolging van de adviezen van de GEES-experten 

 

Actuele vraag van Katrien Schryvers (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de rapporten van de 

GEES en de voorbereidingen op een eventuele nieuwe uitbraak van COVID-19 

 

 

***** 


